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ARO, JIP, NIP, 
CHIRURGICKÉ OBORY 

SPEKTRUM POSKYTOVANÉ PÉČE 

Pracoviště poskytuje anesteziologickou péči pro potřeby nemocnice a provozuje 9 lůžek 
resuscitační a intenzivní péče využívaných dle aktuálních potřeb. 
 
Anesteziologická péče 
Anesteziologická péče je poskytována zejména na 3 operačních sálech a jednom zákrokovém sále 
při porodnici. Majorita výkonů je prováděna v celkové anestezii na moderních anestetických 
přístrojích vybavených možnostmi monitorace dle doporučení odborné společnosti, nemálo 
výkonů potom ve spinální neuroaxiální blokádě. Součástí rutinní praxe je i aplikace periferních 
nervových blokád jak pod utrazvukovou kontrolou, tak kombinovaně s neurostimulátorem. 
Epidurální analgezie při porodu je na našem pracovišti poskytována v režimu 24/7. Podáváme 
analgosedace u invazivních výkonů mimo operační sály zejména na gastroenerologii, ale i na jiných 
úsecích.  Součástí oddělení je dospávací pokoj s kapacitou 4 monitorovaná lůžka přímo 
sousedící s lůžky intenzivní péče. Pacienti jsou před výkony v anestezii preferenčně připravováni 
cestou vyšetření v Anesteziologické ambulanci. 
 

Lůžková část 

Pracoviště disponuje 9 lůžky, 5 v jednolůžkových boxech a 2 dvoulůžkových boxech. Na každém 
lůžku je možnost poskytování invazivní UPV či HFNO, jsou vybavena infuzními pumpami a 
dávkovači, moderními antidekubitárními lůžky s integrovanou váhou a možností 
automatizovaného laterálního náklonu a monitorována s napojením na centrální sledování 
vitálních funkcí.   

Z další přístrojové techniky je pracoviště vybaveno bronchoskopem, videolaryngoskopem, EKG, 
defibrilátorem, dvěma ultrazvukovými přístroji, monitorem hemodynamiky, bedside analyzátorem 
ABR a přístrojem pro poskytování kontinuální hemodialýzy. 

Mezi poskytované invazivní výkony patří punkčně dilatační tracheostomie a podtlakové hrudní 
drenáže stejně jako kanylace CŽK pro potřeby jiných oddělení.  

Pacienti jsou na lůžka pracoviště přijímáni v nepřetržitém režimu jak cestou RLP a urgentního 
přijmu, tak z jiných oddělení nemocnice, vyžaduje-li to jejich stav.  

Spektrum kriticky nemocných pacientů v resuscitační péči zahrnuje zejména respirační selhání 
všech etiologií, šokové stavy, pacienty s potřebou UPV po operačních výkonech a pacienty s 
poruchou vědomí a intoxikacemi. 

Na úseku JIP je pečováno o pacienty s problematikou chirurgickou – stavy po elektivních i 
urgentních operacích GIT, polymorbidní pacienti po celém spektru operačních výkonů i bez nich, 
krvácení do GIT ve spolupráci s gastroenterologem, komplikované pankreatitidy; z traumatologie 
pak především úrazy hlavy v rámci poúrazové monitorace i pooperační péče, úrazy hrudníku s  
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pneumo-a hemothoraxy, stavy po složitějších osteosyntézách především rizikových skupin 
pacientů. Frekventně je poskytována péče pacientům s intoxikacemi a delirantními stavy. Nedílnou 
součástí je i péče o ortopedické pacienty po totálních endoprotézách kolene a kyčle jak 
primárních, tak při komplikacích a revizích. 

Od roku 2023 poskytujeme následnou intenzivní péči pro stabilizované pacienty i okolních 
pracovišť, a to zejména s obtížným weaningem po plicních afekcích, kritických stavech s 
orgánovým selháním a po neurochirurgických výkonech. Zde úzce spolupracujeme s rehabilitačním 
oddělením naší nemocnice. 

Lékaři oddělení poskytují rozšířenou resuscitační péči v areálu nemocnice a konsiliární činnost dle 
potřeb jiných oddělení nemocnice. 
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